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 الثالثالفرع 

 الخاصة بدالة الإنتاجالسلسلة                                                                           
 من بیا�ت الجدول أٔد�ه :  :ا�تمر�ن أ�ول

 Tأ�رض  5 5 5 5 5 5 5 5 5

 Lالعمل  0 1 2 3 4 5 6 7 8

 PTالإنتاج ا�كلي 0 3 8 12 15 17 17 16 13

 

 الإنتاج المتوسط والحدي للعمل؟ ومثلهما مع الإنتاج ا�كلي في نفس المعلم؟ أٔو�د -1المطلوب: 

 ما ا�ي ینص �لیه قانون تناقص الغ� ومن أٔ�ن یبدأٔ مفعو�؟ -2          

 ما معنى وجود إنتاج �دي موجب، سالب ، معدوم؟  -3         

 �دد مرا�ل الإنتاج الثلاث؟ -4        

 

 ³LK)(-²L²Q=5Kكانت دا� إنتا�ا �لشكل التالي : �دى المؤسسات ٕ�نتاج الهواتف النقا� ٕ�س�ت�دام كل من العمل ورأٔس المال، و تقوم إ ا�تمر�ن الثاني: 

 .K=1، في و�دة وا�دة Kبفرض ثبات العنصر 

 أٔحسب �دد العمال اللازم في نقطة نهایة المر�� أ�ولى ؟ واحسب الناتج ا�كلي في هذه النقطة؟ -1
 �لى منحنى الناتج ا�كلي ؟ وكمیة الناتج ا�كلي في هذه المر��؟احسب �دد العمال اللازم للوصول إلى نقطة الإنعطاف  -2
 ، في نفس المعلم مع توضیح النقاط المشار إ�يها  سابقا؟PT ،𝑃𝑃𝑃𝑃𝐿𝐿 ،𝑃𝑃𝑀𝑀𝑀𝑀مثل بیانیا كل من  -3

 

 �دد العمال. Lحيث يمثل    = ²L -30 + 12L MPLإذا كانت دا� الإنتاج المتوسط :     :ا�تمر�ن الثالث 

 أٔو�د دا� الإنتاج الحدي للعمل ؟ -1
 منطقة الإنتاج المثلى؟ماهو �دد العمال اللازم  ا�ي يحدد بدایة ونهایة  -2
 أٔو�د �دد العمال عند بدایة ونهایة المنطقة أ�ولى والثالثة؟ -3
 

   =2LKQالإنتاج التالیة:  لتكن �ینا دا�:  ا�تمر�ن الرابع

 ؟(10 , 20) = (K ,L)التي إ�داثيتها  (A)أٔو�د الإنتاج ا�كلي عند النقطة  -1
 ، فأؤ�د الإنتاجية الحدیة والمتوسطة للعمل؟ 10�بت و�ساوي  Kإذا كان  -2
 ، فأؤ�د الإنتاجية الحدیة والمتوسطة لرأٔس المال؟ 20�بت و�ساوي  Lإذا كان  -3
 ؟(A)عند النقطة  Kو  Lأٔو�د المرونة الجزئیة �كل من -4
 فما هي �س�بة الز�دة في الإنتاج ا�كلي؟ %15إذا زاد كل من العمل و رأٔس المال ب  -5

 

 ³KL -²= 3KL Qلتكن �ینا دا� الإنتاج التالیة:   :  ا�تمر�ن الخامس

 ؟ K=10ما هي كمیة العمل التي تضمن أٔقصى إنتاج كلي إذا كان  -1
 من أٔي قيمة یبدأٔ الإنتاج ا�كلي �زداد بمعدل متناقص ؟ إنطلاقا -2
 �دد مناطق الإنتاج  الثلاث ؟ -3

 



 
 ا�تمر�ن السادس: 

   = 𝐾𝐾 √𝐿𝐿Q√تقوم مؤسسة ما ٕ�نتاج منتوج معين دا� إنتا�ا معطاة �لعبارة التالیة: 
 ما نوع هذه ا�ا�؟ -1
 ما هي در�ة تجا�سها؟ ومانوع �� الحجم؟ -2
 أٔو�د دا� الإنتاج الحدي والمتوسط �كل من العمل ورأٔس المال؟  -3
 ؟𝑃𝑃K  ،2  =𝑃𝑃L  3 =و�دة، إذا �لمت أٔن أٔسعار عناصر الإنتاج 40التي تحقق إنتاج قدره  K, Lما هي التولیفة المثلى من  -4

 
 :  ا�تمر�ن السابع

𝐿𝐿0.1 𝑄𝑄لتكن �ینا دا� الإنتاج التالیة:   = 10𝐾𝐾0.7    28فإذا كانت   =     𝑃𝑃K  و𝑃𝑃L =10 
 ؟ون 4000ما هو حجم الإنتاج أ�مثل ا�ي يمكن الحصول �لیه ٕ�نفاق مبلغ 

 
   : ا�تمر�ن الثامن 

𝑄𝑄التالیة :  یك دا� الإنتاجلتكن � = 50𝐾𝐾0.4𝐿𝐿0.6  
 𝑃𝑃K  ،6 = 𝑃𝑃L  2 =ون، وأٔن أٔسعار عوامل الإنتاج �لى التوالي :  600�لما أٔن الميزانیة ا�صصة لشراء عوامل الإنتاج هي 

 أٔو�د التر�یبة المثلى من عوامل الإنتاج لتعظيم الإنتاج ا�كلي؟ واحسب الإنتاج ا�كلي عند هذه النقطة؟

 

 ا�تمر�ن التاسع:

𝑄𝑄تكن �یك دا� الإنتاج التالیة : ل            = 2(𝐾𝐾𝐾𝐾)1/2   4 =حيث  أٔسعار عوامل الإنتاج هي  𝑃𝑃K  ،9  =𝑃𝑃L 

 الحدي و المتوسط �كل من العمل ورأٔس المال؟او�د دالتي الإنتاج  -1
 و�دة؟ 100أٔو�د حجم العمل و رأٔس المال اللازمتين لإنتاج  -2
 ون ؟ 504ما هو حجم الإنتاج أ�فضل الموافقة لتكلفة كلیة قدرها  -3
 ون؟ 13ما هو مقدار الربح المحقق إذا كان سعر البیع الو�دة المنت�ة هو  -4

 
 : ا�تمر�ن العاشر

𝑄𝑄إذا كانت دا� الإنتاج لمؤسسة ما �لشكل التالي :             =  𝐿𝐿𝛼𝛼𝐾𝐾𝛽𝛽 
 و دا� الإنتاج مت�ا�سة من ا�ر�ة الثانیة؟ 0.5مع العلم أٔن مرونة الإنتاج �لنس�بة لعنصر العمل =  β و αأٔحسب قيمة  -1
 �بر عن طبیعة �� الحجم في هذه الحا�؟ -2
 أٔو�د المسار أ�مثل للتطور ، واشرح معناه؟ -3
 ؟L , Kأٔو�د دوال الطلب �لى عناصر الإنتاج  -4

 
𝑄𝑄: إذا كانت دا� الإنتاج �لشكل التالي:   الحادي عشرا�تمر�ن  = (𝐿𝐿−0.5 + 𝐾𝐾−0.5)¯²   

 𝑃𝑃K  ،64   =𝑃𝑃L  8 =وكانت المعلومات التالیة:       

 ؟6480ٕ�س�ت�دام صیغة لاغرانج أٔو�د أٔقصى إنتاج يمكن الحصول �لیه بتكلفة قدرها  -1
 و�دة؟ 25الحد أ�دنى للتكالیف لإنتاج أٔو�د  -2

 


